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ɈɉЫɌ ɉɊɂɆȿɇȿɇɂə ɉɊɈɌȿɎɅАɁɂȾА В 

ɄɈɆɉɅȿɄɋɇɈɃ ɌȿɊАɉɂɂ ɇȿɃɊɈɂɇɎȿɄЦɂɂ ɍ ȾȿɌȿɃ 

Ʉɪɸɱɤɨ Ɍ.А.,  ɇɟɫɢɧɚ ɂ.ɇ., Ʉɨɲɥɚɤɨɜɚ ȿ.ɋ., Ʉɨɫɬɟɣɤɨ ɘ.А. 

ɍɤɪɚɢɧɫɤɚɹ ɦɟɞɢɰɢɧɫɤɚɹ ɫɬɨɦɚɬɨɥɨɝɢɱɟɫɤɚɹ ɚɤɚɞɟɦɢɹ ɝ. ɉɨɥɬɚɜɚ 

ɇɚɦɢ ɨɛɫɥɟɞɨɜɚɧɨ 20 ɞɟɬɟɣ, ɜ ɜɨɡɪɚɫɬɟ ɨɬ 6 ɦɟɫɹɰɟɜ ɞɨ 7 ɥɟɬ. ɍ 11 ɞɟɬɟɣ (55%) ɛɵɥ 
ɩɨɥɭɱɟɧ ɩɨɥɨɠɢɬɟɥɶɧɵɣ ɪɟɡɭɥɶɬɚɬ ɧɚ ɦɚɪɤɟɪɵ HSV - ɢɧɮɟɤɰɢɢ.  Кɨɠɧɚɹ ɮɨɪɦɚ 
ɡɚɛɨɥɟɜɚɧɢɹ ɪɟɝɢɫɬɪɢɪɨɜɚɥɚɫɶ  ɭ 8 ɞɟɬɟɣ (72,7%).ɍ ɨɛɫɥɟɞɨɜɚɧɧɵɯ ɞɟɬɟɣ 
ɝɪɭɞɧɨɝɨ ɜɨɡɪɚɫɬɚ ɜɵɹɜɥɟɧɧɵɟ ɢɡɦɟɧɟɧɢɹ ɬɪɚɤɬɨɜɚɥɢɫɶ ɤɚɤ ɩɨɫɥɟɞɫɬɜɢɹ 
ɩɟɪɢɧɚɬɚɥɶɧɨɝɨ ɩɨɪɚɠɟɧɢɹ Цɇɋ ɩɨ ɬɢɩɭ ɫɢɧɞɪɨɦɚ ɩɨɜɵɲɟɧɧɨɣ ɧɟɪɜɧɨ-

ɪɟɮɥɟɤɬɨɪɧɨɣ ɜɨɡɛɭɞɢɦɨɫɬɢ (ɭ 4-ɯ ɞɟɬɟɣ), ɫɩɚɫɬɢɱɧɨɝɨ 

ɫɢɧɞɪɨɦɚ (у 2-ɯ ɞɟɬɟɣ), ɝɟɦɢɩɚɪɟɡɵ  (ɭ 1 ɪɟɛɟɧɤɚ). Ɇɟɧɢɧɝɨɷɧɰɟɮɚɥɢɬ ɜɵɹɜɥɟɧ ɭ 2-ɯ 
ɞɟɬɟɣ (ɜɨɡɪɚɫɬ 3 ɢ 5 ɥɟɬ). ɍ ɨɫɬɚɥɶɧɵɯ ɞɟɬɟɣ ɡɚɛɨɥɟɜɚɧɢɟ ɩɪɨɬɟɤɚɥɨ ɜ ɜɢɞɟ ɜɟɝɟɬɨ-

ɫɨɫɭɞɢɫɬɨɣ ɞɢɫɬɨɧɢɢ ɫ ɩɪɟɜɚɥɢɪɨɜɚɧɢɟɦ ɧɟɣɪɨɰɢɪɤɭɥɹɬɨɪɧɨɝɨ ɤɨɦɩɨɧɟɧɬɚ. 
ɂɦɦɭɧɨɥɨɝɢɱɟɫɤɢɟ ɢɫɫɥɟɞɨɜɚɧɢɹ, ɩɪɨɜɟɞɟɧɧɵɟ ɞɟɬɹɦ, ɜɵɹɜɢɥɢ ɩɪɚɤɬɢɱɟɫɤɢ ɭ ɜɫɟɯ 
ɛɨɥɶɧɵɯ ɧɚɪɭɲɟɧɢɹ ɢɦɦɭɧɢɬɟɬɚ; ɢɡɦɟɧɟɧɢɟ ɤɥɟɬɨɱɧɨɝɨ ɡɜɟɧɚ ɯɚɪɚɤɬɟɪɢɡɨɜɚɥɢɫɶ 

ɞɨɫɬɨɜɟɪɧɵɦ ɫɧɢɠɟɧɢɟɦ ɫɨɨɬɧɨɲɟɧɢɹ CD4+/CD8+ (0,7±0.21). В ɝɭɦɨɪɚɥɶɧɨɦ ɡɜɟɧɟ 
ɢɦɦɭɧɢɬɟɬɚ  ɧɚɛɥɸɞɚɥɨɫɶ ɫɧɢɠɟɧɢɟ  ɤɨɧɰɟɧɬɪɚɰɢɢ ɢɦɦɭɧɨɝɥɨɛɭɥɢɧɨɜ:Ig G 

(3,8±0,8), Tg А (0,1±0.6), IgɆ(0,2±0,04), ɬɚɤɠɟ ɜɵɹɜɥɟɧɨ  ɞɨɫɬɨɜɟɪɧɨɟ ɫɧɢɠɟɧɢɟ 
ɩɨɤɚɡɚɬɟɥɟɣ ɮɚɝɨɰɢɬɚɪɧɨɝɨ ɱɢɫɥɚ ɧɟɣɬɪɨɮɢɥɨɜ. 

В ɤɨɦɩɥɟɤɫɧɭɸ  ɬɟɪɚɩɢɸ  ɛɵɥ  ɜɤɥɸɱɟɧ  ɢɧɞɭɤɬɨɪ ɢɧɬɟɪɮɟɪɨɧɚ — Пɪɨɬɟɮɥɚɡɢɞ 
ɩɨ ɫɯɟɦɟ: ɨɫɬɪɚɹ ɫɬɚɞɢɹ – ɩɨ 10 ɤɚɩɟɥɶ ɯɁ ɪɚɡɚ ɜ ɬɟɱɟɧɢɟ 1-2 ɦɟɫɹɰɟɜ ɫ ɩɟɪɟɯɨɞɨɦ ɧɚ 
ɩɨɞɞɟɪɠɢɜɚɸɳɭɸ ɞɨɡɭ ɩɨ 5 ɤɚɩɟɥɶ ɯɁ ɪɚɡɚ ɜ ɞɟɧɶ ɢɥɢ ɱɟɪɟɡ ɞɟɧɶ - 2 ɦɟɫɹɰɚ. ɍɱɢɬɵɜɚɹ  

ɩɪɨɬɢɜɨɜɢɪɭɫɧɨɟ  ɢ ɢɦɦɭɧɨɦɨɞɭɥɢɪɭɸɳɟɟ ɞɟɣɫɬɜɢɟ  ɩɪɟɩɚɪɚɬɚ ɭ ɛɨɥɶɧɵɯ ɫ 
ɝɟɪɩɟɬɢɱɟɫɤɢɦ ɩɨɪɚɠɟɧɢɟɦ Цɇɋ ɨɬɦɟɱɚɥɫɹ ɨɬɱɟɬɥɢɜɵɣ ɢ ɫɬɨɣɤɢɣ  ɷɮɮɟɤɬ ɜ 

ɞɢ ɧɚ ɦ ɢɤɟ  ɤɥɢɧɢɤɨ -ɥɚɛɨɪɚɬɨɪɧɵɯ ɩɨɤɚɡɚɬɟɥɟɣ: ɫɧɢɠɟɧɢɟ  ɹɜɥɟɧɢɣ  ɢɧɬɨɤɫɢɤɚɰɢɢ, 
ɭɥɭɱɲɟɧɢɟ ɫɚɦɨɱɭɜɫɬɜɢɹ,  ɛɵɫɬɪɨɟ  ɤɭɩɢɪɨɜɚɧɢɟ  ɦɟɧɢɧɝɟɚɥɶɧɨɝɨ ɫɢɧɞɪɨɦɚ,  
ɜɨɫɫɬɚɧɨɜɥɟɧɢɟ  ɫɨɨɬɧɨɲɟɧɢɹ  CD4±/CD8+(1,3±0.32), ɩɨɜɵɲɟɧɢɟ  ɫɨɞɟɪɠɚɧɢɹ 
ɢɦɦɭɧɨɝɥɨɛɭɥɢɧɨɜ  ɜ ɫɵɜɨɪɨɬɤɟ ɤɪɨɜɢ Ɍg G (8,4±1,8); Ɍg А (3.3±0,05); Tg M 

(0,4±0,03). 

Вɤɥɸɱɟɧɢɟ ɩɪɨɬɟɮɥɚɡɢɞɚ ɜ ɫɯɟɦɭ ɤɨɦɩɥɟɤɫɧɨɣ ɬɟɪɚɩɢɢ ɞɟɬɟɣ ɫ ɧɟɣɪɨɢɧɮɟɤɰɢɹɦɢ 
ɜɢɪɭɫɧɨɣ ɷɬɢɨɥɨɝɢɢ, ɩɨɡɜɨɥɹɟɬ ɧɟ ɬɨɥɶɤɨ ɞɨɫɬɢɱɶ ɩɨɥɨɠɢɬɟɥɶɧɨɣ  ɤɥɢɧɢɤɨ-

ɥɚɛɨɪɚɬɨɪɧɨɣ ɞɢɧɚɦɢɤ, ɧɨ ɢ ɫɧɢɡɢɬɶ  ɞɨɡɢɪɨɜɤɢ  ɩɪɨɬɢɜɨɜɢɪɭɫɧɵɯ ɩɪɟɩɚɪɚɬɨɜ. 


